



**ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΥ  
(Ε.Σ.Π.Ε.Ε.Ρ.)**

Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ' αριθμ. **189/2016** διάταξη του Ειρηνοδικείου Ρόδου, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων που τηρείται στην Εκούσια Δικαιοδοσία του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρόδου, με αύξοντα αριθμό **2/12-01-2017**.

**ΑΦΜ** : 997087740  
**ΔΟΥ** : ΡΟΔΟΥ  
**ΕΔΡΑ** : ΚΛΑΥΔΙΟΥ ΠΕΠΕΡ 5B, 85100 ΡΟΔΟΣ  
 Όπισθεν του Στρατιωτικού Πρατηρίου.  
**E-MAIL** : [ESPEERK@GMAIL.COM](mailto:ESPEERK@GMAIL.COM)



**ΠΡΟΣ:** Μέλη ΕΣΠΕΕΡ

Αρ. Πρωτ.:276-265 ΦΔΣ 2024  
**Ρόδος, 08 Ιανουαρίου 2024**

**ΚΟΙΝ :** ΔΣ ΕΣΠΕΕΡ  
 Εφορευτική Επιτροπή  
 Νομικό Εκπρόσωπο ΠΟΜΕΝΣ

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**  
**ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΗΣ 28ης/01/2024**

**Συνάδελφοι,**

Σας γνωστοποιούμε ότι την **Κυριακή, 28 Ιανουαρίου 2024** το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου, διοργανώνει την διεξαγωγή εκλογών για την ανάδειξη των αιρετών οργάνων της (Διοικητικό Συμβούλιο, Εξελεγκτική Επιτροπή, Αντιπρόσωποι στην Πανελλήνια Ομοσπονδία).

Οι παραπάνω εκλογές θα λάβουν χώρα, στην αίθουσα του Εργατικού Κέντρου **Ρόδου** **από τις 09.00πμ το πρωί μέχρι τις 18:00μμ το απόγευμα.**

**Επιπλέον και πέραν της φυσικής παρουσίας, θα διεξαχθεί ψηφοφορία και με Επιστολική Ψήφο σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Άρθρο 13 του ισχύουσ Καταστατικού και συγκεκριμένα:**

Ορίζεται σχεδόν σε κάθε μονάδα της ΠΕ Ρόδου ένας εκπρόσωπος, ο οποίος θα είναι υπεύθυνος για την παραλαβή και διεκπεραίωση του εκλογικού υλικού καθώς και για την συγκέντρωση και αποστολή-παράδοση αυτού στην Εφορευτική Επιτροπή.

Τα **εγγεγραμμένα μέλη** στο Μητρώο Μελών και μόνο αφού ψηφίσουν, εσωκλείουν το **σφραγισμένο** ψηφοδέλτιο στον φάκελο που θα έχει την **σφραγίδα του Σωματείου**, συμπληρώνουν και υπογράφουν την διαμορφωμένη Υπεύθυνη Δήλωση και θα εσωκλείονται μαζί με τον φάκελο που έχει το ψηφοδέλτιο σε ένα μεγαλύτερο φάκελο ο οποίος επίσης θα είναι **σφραγισμένος**, στην συνέχεια ο οριζόμενος εκπρόσωπος θα πρέπει να τα παραδώσει στην εφορευτική επιτροπή την ημέρα της ψηφοφορίας. Οι παραπάνω παραλαμβανόμενοι επιστολικοί ψήφοι καταγράφονται σε πρακτικό και φυλάσσονται από την Εφορευτική Επιτροπή.

Η διαδικασία ψηφοφορίας έχει ως εξής:

α) Για εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου βάζουμε μέχρι τρεις (3) σταυρούς,

β) Για εκλογή Αντιπροσώπων στην Πανελλήνια Ομοσπονδία βάζουμε μέχρι δέκα τρεις (13) σταυρούς,

γ) Για εκλογή Εξελεγκτικής Επιτροπής βάζουμε μέχρι ένα (1) σταυρό.

Ο σταυρός μπαίνει αριστερά του ονόματος που θέλουμε να ψηφίσουμε. Κάθε ψηφοδέλτιο που ψηφίζουμε το διπλώνουμε με τα γραφόμενα να μην είναι εμφανή και το τοποθετούμε στον σφραγισμένο φάκελο.

Εγγραφές μελών μπορούν να γίνονται καθ' όλη την διάρκεια, ακόμα και την ημέρα διεξαγωγής των εκλογών. Μόνο όσοι εγγραφούν θα έχουν την δυνατότητα να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα.

Οι υποψηφιότητες, όπως αυτές υποβλήθηκαν μέχρι την Κυριακή 7 Ιανουαρίου 2024 όπου και έληξε η υποβολή των υποψηφιοτήτων, έχουν ως εξής κατά αλφαβητική σειρά:

### Για εκλογή του Διοικητικού Συμβουλίου (ΜΕΧΡΙ ΤΡΕΙΣ -3- ΣΤΑΥΡΟΥΣ)

	ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	του	ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
	ΓΡΙΜΜΗΣ	ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	του	ΙΩΑΝΝΗ
	ΖΑΒΛΑΡΗΣ	ΛΑΜΠΡΟΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
	ΖΕΡΒΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	του	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
	ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	του	ΜΙΧΑΗΛ
	ΚΕΦΑΛΑΣ	ΑΝΕΣΤΗΣ	του	ΧΡΗΣΤΟΥ
	ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	του	ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
	ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	του	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
	ΠΑΤΙΝΙΩΤΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	του	ΑΝΤΩΝΙΟΥ (ΠΑ)
	ΠΕΤΣΙΜΕΡΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	του	ΠΕΤΡΟΥ
	ΧΑΤΖΙΔΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ

### Για εκλογή Αντιπροσώπων Ομοσπονδίας (ΜΕΧΡΙ ΔΕΚΑ ΤΡΕΙΣ -13-ΣΤΑΥΡΟΥΣ)

ΑΛΜΠΑΝΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	του	ΗΡΑΚΛΗ	2016	ΜΑΜΜΗΣ	ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ	του	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΑΝΔΡΙΩΤΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	του	ΑΝΤΩΝΙΟΥ		ΜΑΝΤΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	του	ΑΛΕΞΙΟΥ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	του	ΑΓΓΕΛΟΥ		ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	του	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	του	ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ		ΜΠΑΙΡΑΜΙΔΗΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	του	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΓΑΖΕΤΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	του	ΗΛΙΑ		ΜΠΑΛΑΦΑ	ΕΙΡΗΝΗ	του	ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΓΑΖΟΣ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	του	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ		ΜΠΛΑΤΖΟΥΚΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	του	ΧΡΗΣΤΟΥ
ΓΡΙΜΜΗΣ	ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	του	ΙΩΑΝΝΗ		ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΜΒΡΟΣΙΟΣ	του	ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΕΥΘΥΜΙΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	του	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ		ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ	ΣΥΜΕΩΝ	του	ΙΩΑΝΝΗ
ΖΑΒΛΑΡΗΣ	ΛΑΜΠΡΟΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ		ΠΑΤΙΝΙΩΤΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	του	ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΖΕΡΒΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	του	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ		ΠΕΤΣΙΜΕΡΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	του	ΠΕΤΡΟΥ
ΘΕΟΦΑΝΗΣ	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ		ΣΑΛΑΜΟΥΡΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	του	ΣΑΒΒΑ
ΚΑΝΣΙΖΟΓΛΟΥ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ		ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	του	ΑΛΕΞΙΟΥ
ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	του	ΜΙΧΑΗΛ		ΤΣΑΓΚΟΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	του	ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΚΑΣΙΟΥΡΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ		ΤΣΑΛΤΑΣ	ΣΑΡΑΝΤΟΣ	του	ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
ΚΕΦΑΛΑΣ	ΑΝΕΣΤΗΣ	του	ΧΡΗΣΤΟΥ		ΤΣΙΡΩΝΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	του	ΦΩΤΙΟΥ
ΚΟΛΙΤΣΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	του	ΣΠΥΡΟΥ		ΦΛΩΡΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	του	ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΚΟΝΤΟΔΗΜΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	του	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ		ΧΑΜΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	του	ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ		ΧΑΤΖΙΔΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ

**Για εκλογή Εξελεγκτικής Επιτροπής (ΜΕΧΡΙ ΕΝΑΣ -1- ΣΤΑΥΡΟΣ)**

	ΓΚΟΥΡΤΖΙΟΥΜΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	του	ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
	ΚΑΣΙΟΥΡΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	του	ΓΕΩΡΓΙΟΥ
	ΤΣΑΓΚΟΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	του	ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

**Απαραίτητα έγγραφα για την άσκηση του παραπάνω εκλογικού δικαιώματος είναι η προσκόμιση ταυτότητας ή διπλώματος.**

Για διευκρινιστικές Πληροφορίες απευθυνθείτε στο τηλέφωνο: 6977422225.



Με εκτίμηση

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

○ Πρόεδρος

○ Γεν. Γραμματέας

Ε.Σ.Π.Ε.Ρ.

Κεφαλάς Ανέστης  
Ανθστης (Ο)  
Τηλ: 6977422225

Γρίμμης Στυλιανός  
Ανθστης (ΠΒ)  
Τηλ: 6909191998